
4. OKTOBER V POBRATENEM MESTU

Trebinje slavilo dan
osvoboditve

V Trebinju so tudi letos z
vrsto manifestacij obeležili
dan, ko so pred 38 leti enote
29. hercegovske divizije in 2.
dalmatinske brigade osvobo-
dile mesto, dan, ko je to mesto
ob Trebišnjici za zmeraj obsi-
jalo sonce svobode.

Svečanosti so se začele že 2.
oktobra z Dnevom Bežigrada v
Trebinju. Odprli so razstavo
slik Rudija Gorjupa, akadem-
skega slikarja \z bratske Ijub-
Ijanske občine. Položili so še
temeljni kamen za novo tiskar-
no »Svjetlosti« in odprli spo-
minsko sobo narodnega hero-
ja Nikole Ljubibratiča v kraju
Duži pri Trebinju.

četrtega oktobra je največji tre-
binjski kolektiv Industrija orodja
slavil svoj dan. Svečanost v tej
»družini« 3400 kovinarjev se je za-
6ela z zborom delovnih Ijudi, na
katerem so 400 delavcem podelill
nagrade in priznanja za prizadeva-
nje in dolgoletno delo v tem kolek-
tivu. O vidnih rezultatih razvoja in o
razvojnih smerah v naslednjem ob-
dobju je govoril glavni direktor ko-
lektiva Obrad Cečur Poudaril je, da
so v letošnjih prvih devetih mese-
cih proizvedli za štiri milijone k o
madov orodij več kot v enakem ob-
dobju lani. Na koncu leta je dejal,
pričakujejo skupen prihodek v zne-
sku dve milijarde in tristo milijonov
dinarjev; od tega bo prodaja na tu-
jih trgih »vrgla« več kot milijardo
dinarjev.

Miralem Kočo, predsednik izvrš-
nega sveta občinske skupščine, je
ob prisotnosti predstavnikov brat-
skih in sosednjih občin, na Zasač-
kem polju nedaleč od Trebinja spu-
stil v pogon kolektor, kar je pome-
nilo začetek obratovanja nove ka-
nalizacijske mreže. To je objekt, za
katerega v Trebinju po pravici trdi-

jo, da je pomemben za več genera-
cij. Trebinje je bilo ovirano v raz-
voju, dokler ni bila zgrajena fekalna
in meteorna kanaluacija z najmo-
dernejšimi napravami. Denar za ta
podvig (ve€ kot 40 starih milijard
din) so zbrali s samoprispevkom
občanov in delovnih organizacij
občine Trebinje.

Na svečani seji občinske skup-
ščine in družbenopolitičnih organi-
zacij je o razvoju trebinjske občine
govoril predsadnik skupčine Medih
Catovič. Poudaril je, da se je Trebi-
nje v zadnjih letih uvrstilo med ra-
zvile občine, ne samo v Bosni in
Hercegovini ampak tudi v Jugosla-
viji.

Na tej seji so podelili tudi tradi-
cionalna priznanja. Oktobrsko na-
grado Trebinja je dobil Rado Ga-
leb, član predsedstva družbenopo-
litičnega zbora SkupSčme Bosne in
Hercegovine za večletni prispevek
pri družbenopolitičnem in eko-
nomskem razvoju občine Trebinje
in širše družbenopolitične skupno-
sti. Oktobrske spominske diplome
so dobili: aktiv prostovoljnih krvo-

dajalcsv v Industrijt orodja, fotoki-
no klub Trebinje, plavaini klub LBO-
tar, amatersko speteoloAko druStvo
Zelena brda ter Mirko AJbijaiič. Ni-
ko Blaževič. Hasan BotNČ. dr. Zvo-'
nimir Čarapina, Djonjje Gobovič,
dr. Persida KočiSevič. Oanica Kova-
čevič, Čelko Mtlojevič, Drago Miro-
vič. Radmilo Odavič, Biljana Rado-
jevič. Mustata Rarmč. Mustafa Se-
hovič in LJepossva Zatovič.

Oktobrskim svečanostim v Trebi-
nju so prisostvovali tucf pradstav-
niki bratskih občm aziioma mest
Bežigrada. Kntna m MUi<ia. pa tudi
član predsedstva repuMike konfe-
rence Sodalistične zvezs Bosne in
Hercegovine Šukri)a Uzunovič. na-
rodni heroj in člaii sveta fadaraaje
Vlado Šegrt. čian CK ZKJ Todor
Kurtovič, tlan predsadstva SR BiH
Savo čečur in drugi vaofci gostie

V bežigrajski defegaciji na slav-
nostih v Trebinju so bili predsednik
občinske skupščine Emil Suštar.
predsednik občinskega sveta zneze
sindikatov Edo Krofl in predsednik
občinske zveze združeni borcev
NOV Jože Slovenc.
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